
Sicherheitsdokument für ECD Germany Weihnachtsbaum mit warmweißen LEDs 

Produktbeschreibung: 

Der ECD Germany dekorativer Weihnachtsbaum, der mit warmweißen LEDs ausgestattet 

ist. Der Baum besteht aus einer Kombination von Metall und Kunststoff, die sowohl für den 

Innen- als auch den geschützten Außenbereich geeignet ist. 

Sicherheitshinweise: 

1. Elektrische Sicherheit: 

   - Vergewissern Sie sich, dass die Stromversorgung den angegebenen 

Spezifikationen des Weihnachtsbaums entspricht. 

   - Zum Schutz vor elektrischen Schlägen niemals an Orten mit hoher Feuchtigkeit 

oder in der Nähe von Wasserquellen verwenden. 

   - Prüfen Sie das Netzkabel und den Stecker regelmäßig auf Anzeichen von Beschädigungen 

oder Verschleiß. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Schäden festgestellt werden. 

   - Ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie Wartungsarbeiten durchführen oder das 

Produkt reinigen. 

2. Aufstellungsort: 

   - Stellen Sie den Baum auf eine stabile und gleichmäßige Unterlage, um Umkippen zu 

vermeiden. 

   - Halten Sie den Baum von leicht entzündlichen Materialien wie Vorhängen, Papier 

oder brennbaren Dekorationen fern. 

   - Nur für den Einsatz in geschützten Außenbereichen geeignet. Lassen Sie den Baum 

nicht ungeschützt bei widrigen Wetterbedingungen stehen. 

3. Betrieb und Lagerung: 

   - Nicht im Betrieb abdecken, um Überhitzung zu vermeiden. 

   - Beim Auf- und Abbau die LEDs und Kabel nicht unter Spannung biegen oder verdrehen. 

   - Bei der Lagerung darauf achten, dass das Produkt in einem trockenen und kühlen Raum 

untergebracht wird. 

4. Kinder und Haustiere: 

   - Achten Sie darauf, dass Kinder und Haustiere nicht unbeaufsichtigt in der Nähe des 

Weihnachtsbaums spielen. 

   - Belehrung von Kindern über die Gefahren des unsachgemäßen Umgangs mit 

elektrischem Gerät. 

5. Entsorgung: 

   - Am Ende der Lebensdauer des Produkts sollte dieses umweltgerecht entsorgt werden. 

Wenden Sie sich an eine lokale Entsorgungseinrichtung, um Informationen zur Rücknahme 

oder zum Recycling von Elektronikgeräten zu erhalten. 



Dieses Sicherheitsdokument bietet wesentliche Informationen, um den sicheren 

Gebrauch des ECD Germany Weihnachtsbaums zu gewährleisten. Im Zweifelsfall wird 

empfohlen, die Anweisungen eines qualifizierten Fachmanns einzuholen. 

  



Safety document for ECD Germany Christmas tree with warm white LEDs 

Product description: 

The ECD Germany decorative Christmas tree, which is equipped with warm white LEDs. The 

tree is made of a combination of metal and plastic, which is suitable for both indoor and 

protected outdoor use. 

Safety instructions: 

1. electrical safety: 

   - Ensure that the power supply meets the stated specifications of the Christmas tree. 

   - To protect against electric shock, never use in areas with high humidity or near water 

sources. 

   - Check the power cord and plug regularly for signs of damage or wear. Do not use the 

product if any damage is found. 

   - Disconnect the mains plug before carrying out maintenance work or cleaning the 

product. 

2. installation site: 

   - Place the tree on a stable and even surface to prevent it from tipping over. 

   - Keep the tree away from highly flammable materials such as curtains, paper or 

flammable decorations. 

   - Only suitable for use in protected outdoor areas. Do not leave the tree unprotected in 

adverse weather conditions. 

3. operation and storage: 

   - Do not cover during operation to avoid overheating. 

   - Do not bend or twist the LEDs and cables when they are live during assembly and 

disassembly. 

   - When storing the product, ensure that it is kept in a dry and cool room. 

4. children and pets: 

   - Ensure that children and pets do not play unsupervised near the Christmas tree. 

   - Teach children about the dangers of improper use of electrical appliances. 

5. disposal: 

   - At the end of the product's service life, it should be disposed of in an environmentally 

friendly manner. Contact a local waste disposal facility for information on taking back or 

recycling electronic devices. 

This safety document provides essential information to ensure the safe use of the ECD 

Germany Christmas tree. In case of doubt, it is recommended that you seek the instructions 

of a qualified professional. 

  



Document de sécurité pour ECD Germany Arbre de Noël avec LED blanc chaud 

Description du produit : 

Le sapin de Noël décoratif ECD Germany, équipé de LED blanc chaud. L'arbre est composé 

d'une combinaison de métal et de plastique qui convient aussi bien à l'intérieur qu'à 

l'extérieur protégé. 

Consignes de sécurité : 

1. sécurité électrique : 

   - Assurez-vous que l'alimentation électrique correspond aux spécifications indiquées pour 

l'arbre de Noël. 

   - Afin de le protéger contre les chocs électriques, ne l'utilisez jamais dans des endroits très 

humides ou à proximité de sources d'eau. 

   - Vérifiez régulièrement que le cordon d'alimentation et la fiche ne présentent pas de 

signes d'endommagement ou d'usure. N'utilisez pas le produit si vous constatez des 

dommages. 

   - Débranchez le produit avant de procéder à son entretien ou à son nettoyage. 

2. lieu d'installation : 

   - Placez l'arbre sur une surface stable et régulière afin d'éviter qu'il ne se renverse. 

   - Tenez l'arbre éloigné des matériaux facilement inflammables tels que les rideaux, le 

papier ou les décorations inflammables. 

   - Ne convient que pour une utilisation en extérieur sous abri. Ne laissez pas l'arbre sans 

protection dans des conditions météorologiques défavorables. 

3. fonctionnement et stockage : 

   - Ne pas couvrir pendant le fonctionnement afin d'éviter toute surchauffe. 

   - Lors du montage et du démontage, ne pas plier ou tordre les DEL et les câbles lorsqu'ils 

sont sous tension. 

   - Lors du stockage, veiller à ce que le produit soit placé dans un endroit sec et frais. 

4. les enfants et les animaux domestiques : 

   - Veiller à ce que les enfants et les animaux domestiques ne jouent pas sans surveillance à 

proximité du sapin de Noël. 

   - Instruire les enfants sur les dangers d'une mauvaise utilisation des appareils électriques. 

5. mise au rebut : 

   - Lorsque le produit arrive en fin de vie, il doit être éliminé dans le respect de 

l'environnement. Contactez un centre local de traitement des déchets pour obtenir des 

informations sur la reprise ou le recyclage des appareils électroniques. 

Ce document de sécurité fournit des informations essentielles pour garantir une utilisation 

sûre du sapin de Noël ECD Germany. En cas de doute, il est recommandé de demander les 

instructions d'un professionnel qualifié. 



  



Documento di sicurezza per l'albero di Natale ECD Germany con LED bianchi caldi 

Descrizione del prodotto: 

L'albero di Natale decorativo ECD Germany è dotato di LED bianchi caldi. L'albero è 

realizzato in una combinazione di metallo e plastica, adatto sia per uso interno che per uso 

esterno protetto. 

Istruzioni di sicurezza: 

1. sicurezza elettrica: 

   - Assicurarsi che l'alimentazione corrisponda alle specifiche dell'albero di Natale. 

   - Per evitare scosse elettriche, non utilizzare mai l'apparecchio in aree con elevata umidità 

o vicino a fonti d'acqua. 

   - Controllare regolarmente che il cavo di alimentazione e la spina non presentino segni di 

danneggiamento o usura. Non utilizzare il prodotto se si riscontrano danni. 

   - Scollegare la spina di rete prima di eseguire lavori di manutenzione o di pulizia del 

prodotto. 

2. luogo di installazione: 

   - Posizionare l'albero su una superficie stabile e uniforme per evitare che si ribalti. 

   - Tenere l'albero lontano da materiali altamente infiammabili come tende, carta o 

decorazioni infiammabili. 

   - Utilizzabile solo in aree esterne protette. Non lasciare l'albero senza protezione in caso di 

condizioni atmosferiche avverse. 

3. funzionamento e conservazione: 

   - Non coprire durante il funzionamento per evitare il surriscaldamento. 

   - Non piegare o torcere i LED e i cavi quando sono sotto tensione durante il montaggio e lo 

smontaggio. 

   - Quando si immagazzina il prodotto, assicurarsi che sia conservato in un ambiente 

asciutto e fresco. 

4. bambini e animali domestici: 

   - Assicurarsi che i bambini e gli animali domestici non giochino senza supervisione vicino 

all'albero di Natale. 

   - Insegnare ai bambini i pericoli dell'uso improprio degli apparecchi elettrici. 

5 Smaltimento: 

   - Al termine del ciclo di vita, il prodotto deve essere smaltito nel rispetto dell'ambiente. 

Rivolgersi a un centro di smaltimento locale per informazioni sul ritiro o il riciclaggio dei 

dispositivi elettronici. 

Questo documento di sicurezza fornisce informazioni essenziali per garantire un uso sicuro 

dell'albero di Natale ECD Germany. In caso di dubbio, si raccomanda di rivolgersi a un 

professionista qualificato. 



  



Documento de seguridad para el árbol de Navidad ECD Germany con LED blancos cálidos 

Descripción del producto: 

El árbol de Navidad decorativo ECD Germany está equipado con LED blancos cálidos. El 

árbol está hecho de una combinación de metal y plástico, que es adecuado tanto para uso en 

interiores como en exteriores protegidos. 

Instrucciones de seguridad: 

1. seguridad eléctrica: 

   - Asegúrese de que la fuente de alimentación cumple las especificaciones indicadas del 

árbol de Navidad. 

   - Para evitar descargas eléctricas, no lo utilice nunca en zonas con mucha humedad o cerca 

de fuentes de agua. 

   - Compruebe regularmente que el cable de alimentación y el enchufe no presentan signos 

de daños o desgaste. No utilice el producto si detecta algún daño. 

   - Desconecte el enchufe de la red antes de realizar tareas de mantenimiento o limpieza del 

producto. 

2. lugar de instalación: 

   - Coloque el árbol sobre una superficie estable y plana para evitar que vuelque. 

   - Mantenga el árbol alejado de materiales altamente inflamables como cortinas, papel o 

adornos inflamables. 

   - Sólo apto para su uso en zonas exteriores protegidas. No deje el árbol sin protección en 

condiciones meteorológicas adversas. 

3. funcionamiento y almacenamiento: 

   - No cubrir durante el funcionamiento para evitar el sobrecalentamiento. 

   - No doble ni retuerza los LED ni los cables cuando estén bajo tensión durante el montaje y 

desmontaje. 

   - Cuando almacene el producto, asegúrese de hacerlo en un lugar seco y fresco. 

4. niños y mascotas: 

   - Asegúrese de que los niños y las mascotas no jueguen sin supervisión cerca del árbol de 

Navidad. 

   - Enseñe a los niños los peligros del uso inadecuado de los aparatos eléctricos. 

5 Eliminación: 

   - Al final de la vida útil del producto, debe eliminarse de forma respetuosa con el medio 

ambiente. Póngase en contacto con un centro local de eliminación de residuos para obtener 

información sobre la recogida o el reciclaje de dispositivos electrónicos. 

Este documento de seguridad proporciona información esencial para garantizar el uso 

seguro del árbol de Navidad ECD Germany. En caso de duda, se recomienda solicitar las 

instrucciones de un profesional cualificado. 



  



Документ за безопасност за ECD Germany коледна елха с топли бели светодиоди 

Описание на продукта: 

Декоративното коледно дърво ECD Germany е оборудвано с топли бели светодиоди. 

Дръвчето е изработено от комбинация от метал и пластмаса, която е подходяща 

както за вътрешна, така и за защитена външна употреба. 

Инструкции за безопасност: 

1. електрическа безопасност: 

   - Уверете се, че електрозахранването отговаря на посочените спецификации на 

коледната елха. 

   - За да се предпазите от токов удар, никога не използвайте в зони с висока влажност 

или в близост до източници на вода. 

   - Проверявайте редовно захранващия кабел и щепсела за признаци на повреда или 

износване. Не използвайте продукта, ако бъдат открити повреди. 

   - Изключете щепсела от електрическата мрежа, преди да извършвате дейности по 

поддръжка или почистване на продукта. 

2. място на инсталиране: 

   - Поставете дървото върху стабилна и равна повърхност, за да го предпазите от 

преобръщане. 

   - Дръжте дървото далеч от силно запалими материали като завеси, хартия или 

запалими декорации. 

   - Подходящо е за използване само в защитени зони на открито. Не оставяйте 

дървото незащитено при неблагоприятни метеорологични условия. 

3. експлоатация и съхранение: 

   - Не покривайте по време на работа, за да избегнете прегряване. 

   - Не огъвайте и не усуквайте светодиодите и кабелите, когато са под напрежение, 

по време на монтажа и демонтажа. 

   - Когато съхранявате продукта, уверете се, че той се съхранява в сухо и хладно 

помещение. 

4. деца и домашни любимци: 

   - Уверете се, че децата и домашните любимци не играят без надзор в близост до 

коледната елха. 

   - Научете децата на опасностите от неправилно използване на електрически уреди. 

5 Изхвърляне: 

   - В края на експлоатационния живот на продукта той трябва да бъде изхвърлен по 

екологосъобразен начин. Свържете се с местен център за изхвърляне на отпадъци за 

информация относно приемането обратно или рециклирането на електронни 

устройства. 



Този документ за безопасност съдържа важна информация, която гарантира 

безопасното използване на коледната елха ECD Germany. При съмнения се 

препоръчва да потърсите инструкциите на квалифициран специалист. 

  



Bezpečnostní dokument pro ECD Germany vánoční stromek s teplými bílými LED diodami 

Popis produktu: 

Vánoční stromek ECD Germany je vybaven teplými bílými LED diodami. Stromeček je 

vyroben z kombinace kovu a plastu, který je vhodný pro vnitřní i chráněné venkovní použití. 

Bezpečnostní pokyny: 

1. elektrická bezpečnost: 

   - Ujistěte se, že napájení odpovídá uvedeným specifikacím vánočního stromku. 

   - Z důvodu ochrany před úrazem elektrickým proudem jej nikdy nepoužívejte v místech s 

vysokou vlhkostí nebo v blízkosti zdrojů vody. 

   - Pravidelně kontrolujte napájecí kabel a zástrčku, zda nevykazují známky poškození nebo 

opotřebení. Při zjištění jakéhokoli poškození výrobek nepoužívejte. 

   - Před prováděním údržby nebo čištěním výrobku odpojte síťovou zástrčku. 

2. místo instalace: 

   - Stromek umístěte na stabilní a rovný povrch, aby se nepřevrátil. 

   - Stromek udržujte mimo dosah vysoce hořlavých materiálů, jako jsou záclony, papír nebo 

hořlavé dekorace. 

   - Vhodné pro použití pouze v chráněných venkovních prostorách. Nenechávejte stromek 

bez ochrany za nepříznivých povětrnostních podmínek. 

3. provoz a skladování: 

   - Při provozu nezakrývejte, aby nedošlo k přehřátí. 

   - Při montáži a demontáži neohýbejte ani nekruťte LED diody a kabely, pokud jsou pod 

napětím. 

   - Při skladování výrobku dbejte na to, aby byl uložen v suché a chladné místnosti. 

4. děti a domácí zvířata: 

   - Dbejte na to, aby si děti a domácí zvířata nehrály v blízkosti vánočního stromku bez 

dozoru. 

   - Poučte děti o nebezpečí nesprávného používání elektrických spotřebičů. 

5 Likvidace: 

   - Po skončení životnosti výrobku je třeba jej zlikvidovat způsobem šetrným k životnímu 

prostředí. Informace o zpětném odběru nebo recyklaci elektronických zařízení získáte v 

místním středisku pro likvidaci odpadu. 

Tento bezpečnostní dokument obsahuje základní informace k zajištění bezpečného 

používání vánočního stromku ECD Germany. V případě pochybností doporučujeme vyžádat 

si pokyny kvalifikovaného odborníka. 

  



Sikkerhedsdokument til ECD Germany Juletræ med varmhvide LED'er 

Produktbeskrivelse: 

Det dekorative juletræ fra ECD Germany er udstyret med varmhvide LED'er. Træet er lavet 

af en kombination af metal og plast, som er velegnet til både indendørs og beskyttet 

udendørs brug. 

Sikkerhedsinstruktioner: 

1. Elektrisk sikkerhed: 

   - Sørg for, at strømforsyningen opfylder de angivne specifikationer for juletræet. 

   - For at beskytte mod elektrisk stød må det aldrig bruges i områder med høj luftfugtighed 

eller i nærheden af vandkilder. 

   - Kontrollér jævnligt netledningen og stikket for tegn på skader eller slitage. Brug ikke 

produktet, hvis der konstateres skader. 

   - Træk stikket ud af stikkontakten, før du udfører vedligeholdelsesarbejde eller rengør 

produktet. 

2. Opstillingssted: 

   - Placer træet på et stabilt og jævnt underlag, så det ikke vælter. 

   - Hold træet væk fra letantændelige materialer som f.eks. gardiner, papir eller brændbare 

dekorationer. 

   - Kun egnet til brug i beskyttede udendørs områder. Lad ikke træet stå ubeskyttet under 

dårlige vejrforhold. 

3. Drift og opbevaring: 

   - Dæk ikke til under drift for at undgå overophedning. 

   - Bøj eller vrid ikke LED'erne og kablerne, når de er strømførende under montering og 

demontering. 

   - Sørg for, at produktet opbevares i et tørt og køligt rum, når det opbevares. 

4. Børn og kæledyr: 

   - Sørg for, at børn og kæledyr ikke leger uden opsyn i nærheden af juletræet. 

   - Lær børn om farerne ved forkert brug af elektriske apparater. 

5 Bortskaffelse: 

   - Når produktets levetid er udløbet, skal det bortskaffes på en miljøvenlig måde. Kontakt et 

lokalt affaldscenter for at få oplysninger om tilbagetagning eller genbrug af elektroniske 

enheder. 

Dette sikkerhedsdokument indeholder vigtige oplysninger om sikker brug af ECD Germany 

juletræet. Hvis du er i tvivl, anbefales det at søge vejledning hos en kvalificeret fagmand. 

  



Turvallisuusasiakirja ECD Germany Joulukuusi, jossa on lämpimän valkoiset LEDit. 

Tuotteen kuvaus: 

ECD Germany koristeellinen joulukuusi on varustettu lämpimän valkoisilla LED-valoilla. 

Kuusi on valmistettu metallin ja muovin yhdistelmästä, joka sopii sekä sisä- että suojattuun 

ulkokäyttöön. 

Turvallisuusohjeet: 

1. sähköturvallisuus: 

   - Varmista, että virtalähde vastaa joulukuusen ilmoitettuja vaatimuksia. 

   - Sähköiskulta suojaamiseksi älä koskaan käytä joulupuuta alueilla, joissa on korkea 

ilmankosteus tai vesilähteiden lähellä. 

   - Tarkista virtajohto ja pistoke säännöllisesti vaurioiden tai kulumisen merkkien varalta. 

Älä käytä tuotetta, jos vaurioita havaitaan. 

   - Irrota verkkopistoke pistorasiasta ennen huoltotöiden suorittamista tai tuotteen 

puhdistamista. 

2. asennuspaikka: 

   - Sijoita puu vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan. 

   - Pidä kuusi kaukana helposti syttyvistä materiaaleista, kuten verhoista, paperista tai 

syttyvistä koristeista. 

   - Soveltuu käytettäväksi vain suojatuissa ulkotiloissa. Älä jätä puuta suojaamatta 

epäsuotuisissa sääolosuhteissa. 

3. käyttö ja varastointi: 

   - Älä peitä käytön aikana ylikuumenemisen välttämiseksi. 

   - Älä taivuta tai väännä LEDejä ja kaapeleita, kun ne ovat jännitteisiä kokoamisen ja 

purkamisen aikana. 

   - Varastoidessasi tuotetta varmista, että se säilytetään kuivassa ja viileässä tilassa. 

4. lapset ja lemmikkieläimet: 

   - Varmista, että lapset ja lemmikit eivät leiki ilman valvontaa joulukuusen lähellä. 

   - Opeta lapsille sähkölaitteiden vääränlaisen käytön vaaroista. 

5 Hävittäminen: 

   - Hävittäminen: Tuotteen käyttöiän päätyttyä se on hävitettävä ympäristöystävällisellä 

tavalla. Ota yhteyttä paikalliseen jätteenkäsittelykeskukseen saadaksesi tietoa 

elektroniikkalaitteiden takaisinotosta tai kierrätyksestä. 

Tämä turvallisuusasiakirja sisältää olennaisia tietoja ECD Germany joulukuusen turvallisen 

käytön varmistamiseksi. Epäselvissä tapauksissa on suositeltavaa kysyä ohjeita pätevältä 

ammattilaiselta. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το χριστουγεννιάτικο δέντρο ECD Germany με ζεστά λευκά LED 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το διακοσμητικό χριστουγεννιάτικο δέντρο ECD Germany είναι εξοπλισμένο με ζεστά 

λευκά LED. Το δέντρο είναι κατασκευασμένο από συνδυασμό μετάλλου και πλαστικού που 

είναι κατάλληλο τόσο για εσωτερική όσο και για προστατευμένη εξωτερική χρήση. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1. ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Βεβαιωθείτε ότι η παροχή ρεύματος πληροί τις αναφερόμενες προδιαγραφές του 

χριστουγεννιάτικου δέντρου. 

   - Για την προστασία από ηλεκτροπληξία, μην το χρησιμοποιείτε ποτέ σε περιοχές με 

υψηλή υγρασία ή κοντά σε πηγές νερού. 

   - Ελέγχετε τακτικά το καλώδιο ρεύματος και το φις για σημάδια ζημιάς ή φθοράς. Μην 

χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν διαπιστώσετε οποιαδήποτε ζημιά. 

   - Αποσυνδέστε το φις από το ηλεκτρικό δίκτυο πριν από την εκτέλεση εργασιών 

συντήρησης ή καθαρισμού του προϊόντος. 

2. τόπος εγκατάστασης: 

   - Τοποθετήστε το δέντρο σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να μην ανατραπεί. 

   - Κρατήστε το δέντρο μακριά από πολύ εύφλεκτα υλικά, όπως κουρτίνες, χαρτί ή 

εύφλεκτα διακοσμητικά. 

   - Κατάλληλο μόνο για χρήση σε προστατευμένους εξωτερικούς χώρους. Μην αφήνετε το 

δέντρο απροστάτευτο σε δυσμενείς καιρικές συνθήκες. 

3. λειτουργία και αποθήκευση: 

   - Μην καλύπτετε κατά τη διάρκεια της λειτουργίας για να αποφύγετε την υπερθέρμανση. 

   - Μην λυγίζετε ή στρίβετε τις λυχνίες LED και τα καλώδια όταν βρίσκονται υπό τάση κατά 

τη συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση. 

   - Κατά την αποθήκευση του προϊόντος, βεβαιωθείτε ότι φυλάσσεται σε ξηρό και δροσερό 

χώρο. 

4. παιδιά και κατοικίδια ζώα: 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά και τα κατοικίδια ζώα δεν παίζουν χωρίς επίβλεψη κοντά στο 

χριστουγεννιάτικο δέντρο. 

   - Διδάξτε στα παιδιά τους κινδύνους από την ακατάλληλη χρήση των ηλεκτρικών 

συσκευών. 

5. διάθεση: 

   - Στο τέλος της διάρκειας ζωής του προϊόντος, θα πρέπει να απορρίπτεται με τρόπο 

φιλικό προς το περιβάλλον. Επικοινωνήστε με ένα τοπικό κέντρο διάθεσης αποβλήτων για 

πληροφορίες σχετικά με την επιστροφή ή την ανακύκλωση ηλεκτρονικών συσκευών. 



Το παρόν έγγραφο ασφαλείας παρέχει βασικές πληροφορίες για την ασφαλή χρήση του 

χριστουγεννιάτικου δέντρου ECD Germany. Σε περίπτωση αμφιβολίας, συνιστάται να 

ζητήσετε τις οδηγίες ενός ειδικευμένου επαγγελματία. 

  



Biztonsági dokumentum a ECD Germany karácsonyfához meleg fehér LED-ekkel ellátott 

karácsonyfához 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany dekoratív karácsonyfa meleg fehér LED-ekkel van felszerelve. A fa fém és 

műanyag kombinációjából készült, amely beltéri és védett kültéri használatra egyaránt 

alkalmas. 

Biztonsági utasítások: 

1. elektromos biztonság: 

   - Győződjön meg arról, hogy az áramellátás megfelel a karácsonyfa megadott 

specifikációinak. 

   - Az áramütés elleni védelem érdekében soha ne használja magas páratartalmú helyeken 

vagy vízforrások közelében. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a tápkábelt és a dugót, hogy nem mutatkoznak-e rajta sérülés 

vagy kopás jelei. Ne használja a terméket, ha bármilyen sérülést talál. 

   - Karbantartási munkálatok elvégzése vagy a termék tisztítása előtt húzza ki a hálózati 

csatlakozót. 

2. telepítési hely: 

   - Helyezze a fát stabil és egyenletes felületre, hogy megakadályozza a felborulást. 

   - Tartsa a fát távol a könnyen gyúlékony anyagoktól, például függönyöktől, papírtól vagy 

gyúlékony dekorációktól. 

   - Kizárólag védett kültéri területeken használható. Ne hagyja a fát védtelenül kedvezőtlen 

időjárási körülmények között. 

3. üzemeltetés és tárolás: 

   - A túlmelegedés elkerülése érdekében működés közben ne fedje le. 

   - Összeszerelés és szétszerelés közben ne hajlítsa vagy csavarja meg a LED-eket és a 

kábeleket, amikor azok feszültség alatt állnak. 

   - A termék tárolásakor ügyeljen arra, hogy száraz és hűvös helyiségben tárolja. 

4. gyermekek és háziállatok: 

   - Gondoskodjon arról, hogy a gyermekek és a háziállatok ne játszanak felügyelet nélkül a 

karácsonyfa közelében. 

   - Tanítsa meg a gyermekeket az elektromos készülékek helytelen használatának 

veszélyeire. 

5 ártalmatlanítás: 

   - A termék élettartamának végén környezetbarát módon kell ártalmatlanítani. Az 

elektronikus eszközök visszavételével vagy újrahasznosításával kapcsolatos információkért 

forduljon egy helyi hulladékkezelő központhoz. 



Ez a biztonsági dokumentum alapvető információkat tartalmaz a ECD Germany karácsonyfa 

biztonságos használatához. Kétség esetén ajánlatos szakképzett szakember utasításait 

kikérni. 

  



Veiligheidsdocument voor ECD Germany kerstboom met warmwitte LED's 

Productbeschrijving: 

De ECD Germany decoratieve kerstboom is voorzien van warmwitte LED's. De boom is 

gemaakt van een combinatie van metaal en kunststof en is geschikt voor zowel binnen als 

beschermd buitengebruik. 

Veiligheidsinstructies: 

1. elektrische veiligheid: 

   - Zorg ervoor dat de voeding voldoet aan de vermelde specificaties van de kerstboom. 

   - Om u te beschermen tegen elektrische schokken, mag u de kerstboom nooit gebruiken op 

plaatsen met een hoge vochtigheidsgraad of in de buurt van waterbronnen. 

   - Controleer het netsnoer en de stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage. 

Gebruik het product niet als u schade aantreft. 

   - Trek de stekker uit het stopcontact voordat u onderhoudswerkzaamheden uitvoert of 

het product schoonmaakt. 

2. plaats van installatie: 

   - Plaats de boom op een stabiele en vlakke ondergrond om omvallen te voorkomen. 

   - Houd de boom uit de buurt van licht ontvlambare materialen zoals gordijnen, papier of 

ontvlambare decoraties. 

   - Alleen geschikt voor gebruik in beschermde buitengebieden. Laat de boom niet 

onbeschermd achter in slechte weersomstandigheden. 

3. gebruik en opslag: 

   - Niet afdekken tijdens gebruik om oververhitting te voorkomen. 

   - Buig of verdraai de LED's en kabels niet wanneer ze onder spanning staan tijdens 

montage en demontage. 

   - Als je het product opbergt, zorg er dan voor dat het in een droge en koele ruimte wordt 

bewaard. 

4. kinderen en huisdieren: 

   - Zorg ervoor dat kinderen en huisdieren niet zonder toezicht in de buurt van de 

kerstboom spelen. 

   - Leer kinderen over de gevaren van verkeerd gebruik van elektrische apparaten. 

5 Verwijdering: 

   - Aan het einde van de levensduur van het product moet het op een milieuvriendelijke 

manier worden weggegooid. Neem contact op met een plaatselijk afvalverwerkingscentrum 

voor informatie over het terugnemen of recyclen van elektronische apparaten. 

Dit veiligheidsdocument bevat essentiële informatie voor een veilig gebruik van de ECD 

Germany kerstboom. In geval van twijfel is het aanbevolen om de instructies van een 

gekwalificeerde professional te vragen. 



  



Dokument bezpieczeństwa dla choinki ECD Germany z ciepłobiałymi diodami LED 

Opis produktu: 

Dekoracyjna choinka ECD Germany jest wyposażona w ciepłe białe diody LED. Choinka jest 

wykonana z połączenia metalu i plastiku, dzięki czemu nadaje się zarówno do użytku 

wewnątrz, jak i na zewnątrz. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. Bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Upewnij się, że zasilanie spełnia podane specyfikacje choinki. 

   - Aby uchronić się przed porażeniem prądem, nigdy nie używaj urządzenia w miejscach o 

wysokiej wilgotności lub w pobliżu źródeł wody. 

   - Należy regularnie sprawdzać przewód zasilający i wtyczkę pod kątem uszkodzeń lub 

zużycia. Nie używać produktu w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeń. 

   - Przed przystąpieniem do prac konserwacyjnych lub czyszczenia produktu należy 

odłączyć wtyczkę zasilania. 

2. Miejsce instalacji: 

   - Umieść choinkę na stabilnej i równej powierzchni, aby zapobiec jej przewróceniu. 

   - Drzewko należy trzymać z dala od łatwopalnych materiałów, takich jak zasłony, papier 

lub łatwopalne dekoracje. 

   - Nadaje się do użytku wyłącznie w chronionych obszarach zewnętrznych. Nie 

pozostawiać drzewka bez zabezpieczenia w niekorzystnych warunkach pogodowych. 

3. Obsługa i przechowywanie: 

   - Nie przykrywać podczas pracy, aby uniknąć przegrzania. 

   - Podczas montażu i demontażu nie należy zginać ani skręcać diod LED i kabli pod 

napięciem. 

   - Podczas przechowywania produktu należy upewnić się, że jest on przechowywany w 

suchym i chłodnym pomieszczeniu. 

4. dzieci i zwierzęta domowe: 

   - Należy dopilnować, aby dzieci i zwierzęta domowe nie bawiły się bez nadzoru w pobliżu 

choinki. 

   - Naucz dzieci o niebezpieczeństwach związanych z niewłaściwym użytkowaniem 

urządzeń elektrycznych. 

5 Utylizacja: 

   - Po zakończeniu okresu użytkowania produktu należy go zutylizować w sposób przyjazny 

dla środowiska. Aby uzyskać informacje na temat zwrotu lub recyklingu urządzeń 

elektronicznych, należy skontaktować się z lokalnym centrum utylizacji odpadów. 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa zawiera niezbędne informacje zapewniające 

bezpieczne użytkowanie choinki ECD Germany. W razie wątpliwości zaleca się zasięgnięcie 

porady wykwalifikowanego specjalisty. 



  



Documento de segurança para ECD Germany Árvore de Natal com LEDs brancos quentes 

Descrição do produto: 

A árvore de Natal decorativa ECD Germany está equipada com LEDs brancos quentes. A 

árvore é feita de uma combinação de metal e plástico, que é adequada tanto para uso 

interior como exterior protegido. 

Instruções de segurança: 

1. Segurança eléctrica: 

   - Certifique-se de que a fonte de alimentação cumpre as especificações indicadas para a 

árvore de Natal. 

   - Para se proteger contra choques eléctricos, nunca a utilize em áreas com elevada 

humidade ou perto de fontes de água. 

   - Verifique regularmente se o cabo de alimentação e a ficha apresentam sinais de danos ou 

desgaste. Não utilize o produto se encontrar algum dano. 

   - Desligue a ficha de alimentação antes de efetuar trabalhos de manutenção ou de limpeza 

do produto. 

2. local de instalação: 

   - Colocar a árvore numa superfície estável e plana para evitar que tombe. 

   - Manter a árvore afastada de materiais altamente inflamáveis, como cortinas, papel ou 

decorações inflamáveis. 

   - Apenas adequada para utilização em áreas exteriores protegidas. Não deixar a árvore 

desprotegida em condições climatéricas adversas. 

3. Funcionamento e armazenamento: 

   - Não cobrir durante o funcionamento para evitar o sobreaquecimento. 

   - Durante a montagem e a desmontagem, não dobrar ou torcer os LEDs e os cabos quando 

estiverem sob tensão. 

   - Ao armazenar o produto, certifique-se de que este é mantido num local seco e fresco. 

4. Crianças e animais de estimação: 

   - Assegurar que as crianças e os animais de estimação não brinquem sem supervisão perto 

da árvore de Natal. 

   - Ensinar as crianças sobre os perigos de uma utilização incorrecta dos aparelhos 

eléctricos. 

5 Eliminação: 

   - No final da vida útil do produto, este deve ser eliminado de uma forma amiga do 

ambiente. Contacte um centro de eliminação de resíduos local para obter informações sobre 

a recolha ou reciclagem de aparelhos electrónicos. 

Este documento de segurança fornece informações essenciais para garantir a utilização 

segura da árvore de Natal ECD Germany. Em caso de dúvida, recomenda-se que procure as 

instruções de um profissional qualificado. 



  



Document de siguranță pentru ECD Germany Pom de Crăciun cu LED-uri alb cald 

Descrierea produsului: 

Bradul de Crăciun decorativ ECD Germany este echipat cu LED-uri alb cald. Bradul este 

realizat dintr-o combinație de metal și plastic, care este potrivit atât pentru utilizarea în 

interior, cât și în exterior protejat. 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. Siguranța electrică: 

   - Asigurați-vă că sursa de alimentare corespunde specificațiilor declarate ale pomului de 

Crăciun. 

   - Pentru a proteja împotriva șocurilor electrice, nu utilizați niciodată în zone cu umiditate 

ridicată sau în apropierea surselor de apă. 

   - Verificați periodic cablul de alimentare și ștecherul pentru a vedea dacă prezintă semne 

de deteriorare sau uzură. Nu utilizați produsul dacă se constată orice deteriorare. 

   - Deconectați ștecherul de la rețea înainte de a efectua lucrări de întreținere sau de 

curățare a produsului. 

2. Locul de instalare: 

   - Așezați bradul pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni răsturnarea acestuia. 

   - Țineți copacul departe de materiale foarte inflamabile, cum ar fi perdele, hârtie sau 

decorațiuni inflamabile. 

   - Se poate utiliza numai în zone exterioare protejate. Nu lăsați copacul neprotejat în 

condiții meteorologice nefavorabile. 

3. funcționare și depozitare: 

   - Nu acoperiți în timpul funcționării pentru a evita supraîncălzirea. 

   - Nu îndoiți sau răsuciți LED-urile și cablurile atunci când acestea sunt sub tensiune în 

timpul asamblării și dezasamblării. 

   - Atunci când depozitați produsul, asigurați-vă că acesta este păstrat într-o încăpere uscată 

și răcoroasă. 

4. Copii și animale de companie: 

   - Asigurați-vă că copiii și animalele de companie nu se joacă nesupravegheați în 

apropierea bradului de Crăciun. 

   - Învățați copiii despre pericolele utilizării necorespunzătoare a aparatelor electrice. 

5 Eliminare: 

   - La sfârșitul duratei de viață a produsului, acesta trebuie să fie eliminat într-un mod 

ecologic. Contactați un centru local de eliminare a deșeurilor pentru informații privind 

preluarea sau reciclarea dispozitivelor electronice. 

Acest document de siguranță oferă informații esențiale pentru a asigura utilizarea în 

siguranță a pomului de Crăciun ECD Germany. În caz de îndoială, se recomandă să solicitați 

instrucțiunile unui profesionist calificat. 



  



Säkerhetsdokument för ECD Germany Julgran med varmvita LED-lampor 

Produktbeskrivning: 

Den dekorativa julgranen ECD Germany är utrustad med varmvita LED-lampor. Granen är 

tillverkad av en kombination av metall och plast, som är lämplig för både inomhus- och 

skyddad utomhusanvändning. 

Säkerhetsanvisningar: 

1. Elektrisk säkerhet: 

   - Se till att strömförsörjningen uppfyller de angivna specifikationerna för julgranen. 

   - För att skydda mot elektriska stötar, använd aldrig julgranen i områden med hög 

luftfuktighet eller nära vattenkällor. 

   - Kontrollera regelbundet nätsladden och stickkontakten med avseende på tecken på 

skador eller slitage. Använd inte produkten om du upptäcker några skador. 

   - Dra ut nätkontakten innan du utför underhållsarbete eller rengör produkten. 

2. Installationsplats: 

   - Placera granen på ett stabilt och jämnt underlag så att den inte kan välta. 

   - Håll trädet borta från lättantändliga material som gardiner, papper eller lättantändliga 

dekorationer. 

   - Endast lämplig för användning i skyddade utomhusområden. Lämna inte trädet oskyddat 

vid ogynnsamma väderförhållanden. 

3. Drift och förvaring: 

   - Täck inte över apparaten under drift för att undvika överhettning. 

   - Böj eller vrid inte lysdioderna och kablarna när de är spänningssatta under montering 

och demontering. 

   - Vid förvaring av produkten, se till att den förvaras i ett torrt och svalt rum. 

4. Barn och husdjur: 

   - Se till att barn och husdjur inte leker oövervakade i närheten av julgranen. 

   - Lär barnen om farorna med felaktig användning av elektriska apparater. 

5 Avfallshantering: 

   - När produkten är uttjänt ska den kasseras på ett miljövänligt sätt. Kontakta en lokal 

återvinningscentral för information om hur du tar tillbaka eller återvinner elektroniska 

apparater. 

Detta säkerhetsdokument innehåller viktig information för att garantera säker användning 

av ECD Germany julgran. Om du är osäker rekommenderar vi att du rådfrågar en 

kvalificerad fackman. 

  



Bezpečnostný dokument pre ECD Germany vianočný stromček s teplými bielymi LED 

diódami 

Popis produktu: 

Dekoratívny vianočný stromček ECD Germany je vybavený teplými bielymi LED diódami. 

Stromček je vyrobený z kombinácie kovu a plastu, ktorý je vhodný na použitie v interiéri aj 

v chránenom exteriéri. 

Bezpečnostné pokyny: 

1. elektrická bezpečnosť: 

   - Uistite sa, že napájanie zodpovedá uvedeným špecifikáciám vianočného stromčeka. 

   - Na ochranu pred úrazom elektrickým prúdom ho nikdy nepoužívajte v priestoroch s 

vysokou vlhkosťou alebo v blízkosti vodných zdrojov. 

   - Pravidelne kontrolujte napájací kábel a zástrčku, či nevykazujú známky poškodenia 

alebo opotrebovania. V prípade zistenia akéhokoľvek poškodenia výrobok nepoužívajte. 

   - Pred vykonávaním údržby alebo čistením výrobku odpojte sieťovú zástrčku. 

2. miesto inštalácie: 

   - Umiestnite stromček na stabilný a rovný povrch, aby sa neprevrátil. 

   - Udržujte stromček mimo vysoko horľavých materiálov, ako sú záclony, papier alebo 

horľavé dekorácie. 

   - Vhodné na použitie len v chránených vonkajších priestoroch. Nenechávajte stromček 

nechránený v nepriaznivých poveternostných podmienkach. 

3. prevádzka a skladovanie: 

   - Počas prevádzky nezakrývajte, aby nedošlo k prehriatiu. 

   - Počas montáže a demontáže neohýbajte ani nekrúťte LED diódy a káble, keď sú pod 

napätím. 

   - Pri skladovaní výrobku zabezpečte, aby bol uložený v suchej a chladnej miestnosti. 

4. deti a domáce zvieratá: 

   - Zabezpečte, aby sa deti a domáce zvieratá nehrali v blízkosti vianočného stromčeka bez 

dozoru. 

   - Poučte deti o nebezpečenstvách spojených s nesprávnym používaním elektrických 

spotrebičov. 

5 Likvidácia: 

   - Po skončení životnosti výrobku je potrebné ho zlikvidovať spôsobom šetrným k 

životnému prostrediu. Informácie o spätnom odbere alebo recyklácii elektronických 

zariadení získate v miestnom stredisku pre likvidáciu odpadu. 

Tento bezpečnostný dokument obsahuje základné informácie na zaistenie bezpečného 

používania vianočného stromčeka ECD Germany. V prípade pochybností sa odporúča 

vyhľadať pokyny kvalifikovaného odborníka. 


